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§u8j©e€2 Um'-authorIzed absence of doctor "'--' termInation £hereof„

©©v©rnment Order N®„ 8oo-3K(HME) of 2023
Dated: >,6-eg-2023

WHEREAS, Dr, Varun Dogra was appointed as Medi€ag Officer
vide Gover’arDent Order N©. £32’„HME Qf 20}4 dated Q4,03.2014 a?“%d

submiUed his jolning mpaa in the Dlreetora te of Hea§th Services, 3aa3mu on

££,03„20£4;

AND WHEREAS / vide Order N<).DHS#/Leg8g/$$2€)""31 da{©c§

£2,}a,2027, D#rector, He88th Sery#€e§, Jammu reliev©€§ the doctor for the

tenure post of Registrar in Governrnen£ Med}ca§ Co§}ege, 3arnrn£!;

AND WHEREAS / a8er being re!{ev€3d from Goverf3r73©f%€ M©di£8$

Coi lege, 3ammu, the doctor j©§Red in the D}red:Grate of Health Ser# iee$,

Jammu an !4.£2.2020 and also had subnriKe€1 an applica{:ian in the

D§ree£Qrate, requesting therein for re§i©v ing as he was §eiected fDr M„<::}%„

WaS Vardhman Mahavir Medical Co§ieqe and §afd8rjting Ho§pltag, i’ye:/7

Delhi;

AND WHEREAS„ vide No. DH$/3/gS-'3/6Q}4/29£Q dated

23.£2„2020, Director, }3e8§th Ser/ices, 3amw%u §ubmIRed the request of €f%£;e

doc{of tG the Adinif}i§trative DepaRw%ent, but the doctor proceeded for
higher stud#e s without prIor perm isslon horn the competent authority;

AND WHEREAS, the doctor $ubfn iUed his joining report in the
Directorate of Health Sewices, 38?nmc! on 22.£i.202}, how/ever, £f%e

Director, Hea§t!"% §©mi€es, 3ammu didn’t ailow him to rejoin his dutie§ as the

doctor had leg for higher studies without prior permission frowg t!"re
cow%peter%t author#tV and the concerned Director has §ubrnIRed the €8§e? of
the doctor to the Admin§$tra£ ive DepaKmen{ for instruct}ons;

AND WHEREAS, as per the ceaific8 te gs sued by the Pr$r%£!p}z3§,

VMMC & §afdarjur%g Ho§pita!„ New Delhi, vide No, P(§R1)202€)“"M„Ch//%cad

dated 26.!1.2022, Dr. %run i::>ogr8 worked as SR for M,Ch. CP/S course gn

€he hospital w .e.f. 24.£2.2020 to 16.!}.202} and he had resigned an;Ii

reiieved from the said course w .e.f . 1 6, I1,2021;

AND WHEREAS, in the meanwh igc, Dr* Varun Dogr8 ’aqa%

appointed as Consultant Surgery vide Governn3emt Order No, 3 S$--iK<NME:)

of 2022 dated 3£.05.2022 and also



AND WH£& gAS, w}"!#§e v#©rk ing as Const!!tan{: Surgery at OH

Rarnba!I, Dr. Varun Dat}ra $ubrn}Red his re§#gnation from the services w ,e, f *

05.09.2022 to the Ch## Med ica; D##ceF, Ran%ban;

AND WHER£A§, Rule 8 ( i) of l&K Civil ServIces Leave Rule§,
}979 reads as under:-

“Leave cannot be claimed a§ @ m8tter of right"„

AND WHEREAS# €fle Arti€§e !28 of l&K C#vii Services

Regui8tior8§/ &956 envIsages as under: -

” Absence wi€h®u€ 1eave ar a&er the ©nd ©f §©®w©

8mw©iv©§ 8© ss ©f app©§ntm€n% excep€ as pr©v$d©d im

A&ic ge 283(b) ®r when due €© i§g hea§th §n wh§ch ease
£h© abs©mt€e just pr©du€© the c©Minca€e af Medie31
@fi€©r .“

N©W„ THE&EF©&E, in terms of AR ie;e 128 of Jammu and

Kashmir Civil S©wice§ gegu$8€$ons, }956, sanction is hereby accorded {a the
termlnat@on a; sem@ces of Dr, %aarun Dogra as Medlcai OffIcer and d#se}%8rge

hirE from GGverrgmlerlt Services vv„e,f. IS. }2.2020 i,e. froIP the date %A/heR

he resorted to unauthorized absence from duty„

By ©rd©r ®f €h© G©v©fnment af 3©mmu and Kashmir„

S& j '"

<8}rupinder Kumar) !AS
Seer©tarV to the ©©w©rmm©mt

No. HD-G8zQGer1/28/2022-’02
Copy to the: ”-

!. Principal Secretary to the L#eutenant Governor.
2, Jo@nt Secretaw (JK&l), M#nistw of H©n3e Affairs, Government of £ndl8.
3. D#rector, Areh ives, Archaeology & Museums, 3&K.
4„ D§rect©r, Nealth Semices, 3amw%u/Kashmir.
S. aSD to the Advisor (B) to the Hon’b ie Lieutenant Governor.
6, PS to the Seeretary to the Government, He88tf% &' Medlcag

DepaKrnent .

I, Concerned.

8, !nch8r9e ’%Nebs@te H&ME.
g. Governrrient g:3rder file/Stock f§8e/W$ood8y Return.

Dated:2< „Q9„2023

Educatlo£3

(San3eev sh brma) 3 ms

ppuW Secretary t© the G®w©rng?%©g%t


